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1. CokpaTture ApoOkb:
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[laHo qucno 719524
Kakas yugpa 3anucaHa 8 paspsoe:

a) meicsy; 9 e) eduHuu;, 4
.5) decamkos; ) decamkog mbicay; 1 -

8) comeH mbicsY; 7 €) comeH? 5




LlaHo qucno 2532843.
B kakux pa3psioax 3anucaHa yugppa
2; 3,4, 5, 87
2 . pa3paa Tbicad, pa3psa MUIJTMOHOB
. 3 : pa3psaa eavHul, pa3psan OecAaTKOB TbICF.

4 : pa3psan OecAaTKOB

5 : pa3psan COTeH Tbicay
8 : pa3psn coTeH




BcTaBuTh NIPONYIEHHbIC YHCIA
7
A) ScMm TmMMm = SE CM

52
b) S2cm= 1;42

B) 4xM 82m = 4 KM

=
3

) Iem 3mm = 15 cm
B
1) 8kr 1r = e 3 8

E) 34kr = ﬁu

100




Cwmotpu! Aymaii! [lenai BoiBoA!

3
— =0,3 (no1b yenvix mpu Oecamuix)

10

4
2—7 =247 (2yenvix 47 comuvix)

100

ﬁ = 0,156 (0 yenvix 156 moicaunbix)

1000
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IToemopum!
Anzopumm decsamuuHOU 3anucu

| YpaeHsimb, ecsiu Heob6xo0umo, 4Yuciio
uugp e yucsumesie ¢ YUCJ/IOM Hyrneu

. 8 3HaMeHameJle. .
2. 3anucamb Ueslyro 4acmb (oHa MOXKET

OBITH PABHOM HYAIO).

3. [locmasumb 3ansmyio,
ornpeodesisioWyro Uueslyro Yyacmb om
opobHoU.




Kak ObITh B Cly4dae, €CIM B YMCIUTEIE ApoOu mudp
MEHBIIIC YeM HyJIeH B 3HaMcHaTele?
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3anuwute B BUAEe AeCATUYHOU
Apobu:
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ITpouumaime uucaa, 3anucanmnsvie 6 mabauye paspaoos. 3anumume ux.

Pa3paabl Lenoun 4actum Pa3spsigbl ApobHOM YacTu Yncna np0Bepb
COTHW | Aec | eaunH | ae |coTbl | Thic | gec | cTtoT | My @
ATK | UL bl CAT | e AYH | AT | bICA | JTNO
" ble bleé | TbIC | YHbl | HHbI
A4YH | e e C e 6 ﬂ
. ble
2 |/ |8 |0 |5 27,805
3 (2 |9 3,29
2 3 [0 (019 230,09
0O |0 (0 (4 0,004




Tabuua paspsaoos decamuuHslx Opobetll

decaTHuYHASA

Apoodb

Ilenas yactb JApoOHas yacTh

COTHHU JCCATK (SA10505071 J€CA COTBIC TBhICAY JACCATU- CTO- MUWUJIIA
u IIbI ThIC HBIC TBhICAY- TBhICAY- OHHBIC
HBIC HBIC

2 3 |8 0 [0 |1 |3 [S
100000
Feo ol 0 0 (2 |6 |9 |0 |5
1000000




3anuIiy B BUAE ACCATUYHOMN ApoOu
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Ne2. 3ameHU AeCATUYHYIO APOOB OOBIKHOBEHHOM MAU
CMEIIAHHBIM YK CAOM.

0,2 = 5,6 =
0,04 = 25,18 =
1,049 = 0,0005 =

I
|




TTpounTtanTe 1 3anUWUTe B BUAE 0BLIKHOBEHHOU

Apobu

3,2=
7,12=
12,333=
9,02=
16,023=




NTPA «OTFA,EIAW CN1OBO»

TTatb uenbIix ABe AecaTbix | 2.02 5,2 5,002
T K |
Honb uenbix socemb 0,008 0,08 0.8
TbICAUYHbIX E O Y
Tpu LenbIX ABAALIATH 3,25 30,25 3,025
NATb TbICAUYHbLIX O B T
LlecTHaauaTh Lenbix natb | 16,005 16,5 16,05
COTbIX C M I
BocemHaauatb uenbix 18,8 18,08 18,008
BOCeMb COTbIX n E A
Tpuauath YeTbipe uenbrx | 340105 | 34,105 34,15
CTO NATb TbhICAYHLIX B P L




n3 UCTOPUHN

NoranH Kennep
(1571-1630)

A = npeanoxun coapeMeHHY".
g  3aNUCb AECATUYUHLIX
Apobeun




Cnacunbo 3a sBHUmMmaHue!
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